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Ata da 29a Sessao Ordinaria da 19! Legislatura da Camara Municipal de S5o

Bernardo/MA do Ano Legislativo de 2021, realizada em 22 de Outubro de

2021.

Aos vinte e dois (22) dias do mss de Outubro de dois mil e vinte e urn (2021)

as   dez   horas  e  trinta   minutos   (10h30min),   reuniram-se   no   Plenario  Jos6

Nunes Prado os senhores vereadores: Alberto  Luiz dos  Reis Sousa,  Bernardo

dos Santos Tomaz,  Bernardo Jose Tribuzi  de  Carvalho,  Claudemir dos Santos

Braga,   Deborah  de  Lourdes  Portela  Braga,   Francisco  das  Chagas  Carvalho

Silva,  Jaciel  Rodrigues  de  Arat)jo,  James  Lopes  Pereira,  Jo5o  Batista  de  Lima

Costa,  Jos€  Jailton  Silva  Spindola  e  Marcus  Filipe  Alves  da  Costa.  Constando

todos  os  senhores vereadores  o  Presidente Joao  Batista  declarou  aberta  a

sessao e pediu  que fosse feita  a  leitura  bi'blica  e  em  seguida  a  leitura  da  ata

da  sessao  anterior.  Logo  depois foi  colocada  a  ata  em  discuss5o  e  vota¢ao.

Sendo  a  mesma  aprovada  por  todos  os  vereadores.  Passou-se  a  leitura  do

Expediente  do  Dia.   Requerimento   ng   145/2021   de   autoria   do  Vereador

James  Lopes  Pereira,  Requerimento  n9  146/2021  de  autoria  do  Vereador

Jos6  Jailton  Silva  Spindola  e  lndicacao  n9  06/2021  de  autoria  do  Vereador

Jos6 Jailton  Silva  Spindola.  Passou-se aos inscritos no  Pequeno Expediente.

Vereador  Bernardo  Tomaz  deu  born  dia  a  todos,  vereadores  e  vereadora

desta  casa  do  povo.  Em  seguida  agradeceu  a  Deus  por  mais  este  dia,  por

mais   esta   oportunidade.   Depois   cobrou   do   Prefeito   e   do  Secretario   de

lnfraestrutura  que  resolva,  de  imediato,  o  problema  da  Baixa  Grande  e  de

outros   Povoados.   Que  a   estrada   que   liga   Baixa   Grande   ao   Bairro  Abreu

passando  pelo  Cajueiro  estar  intransitavel  e  que  o  prefeito  por  questao  de
birra  nao quer fazer, mas pede que se faca porque o povo esta cobrando e o

povoado faz  parte  do  municfpio  e  o  mesmo tamb6m  recebeu  votos  nestes
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povoados.  Depois cobrou do Secretario de Satlde que coloque nos Postos de
Satide  o  mrnimo do  basico,  que nao tern rem6dios  para  pressao e  nem  para

diabetes.  Pediu  que  olhasse  as  necessidades  do  povo  e  faca  seu  papel  e

cobrou  explica€6es  do  Prefeito  e  do  Secretario  onde  estariam  os  rem6dios

comprados  porque  a  sadde  estar  abandonada.  Vereador  Jaciel   Rodrigues

passou   a   palavra.   Passou-se  a   ordem   do  dia.   0   Presidente  colocou   em
vota¢ao  Requerimento  ng  145/2021, sendo a mesmo aprovada  por todos os

presentes,  Requerimento  n9  146/2021,  sendo a  mesmo aprovada  por todos
os presentes e lndicacao n9 06/2021, sendo o mesmo aprovada  por todos os

presentes.    Passou-se   aos   inscritos   no    Grande    Expediente.    Vereador
Bernardo Tomaz  passou  a  palavra.  Vereador Jaciel  Rodrigues  deu  born  dia  a

todos,  agradeceu  a  Deus  por  mais  esta  oportunidade.   Depois  cobrou  do

Prefeito providencias com  relacao a solu¢5o da agua  para os moradores que

ficam  por tras da  igreja  matriz,  porque a situacao esta  muito difl'cil e ha uma

brecha  para  negociar  com  o  proprietario  do  poco.  Que j5  conversou  com  o

gestor e pediu que ele resolva porque sem agua e uma tristeza.  Depois pediu
ao  Secretario  de  lnfraestrutura  que  tome  providencias  o  mais  rapido  com

relac5o  a  estrada  do  Cocal.  Que  na  tiltima  conversa  o  mesmo  disse  que  na

pr6xima  semana  vai  tapar  os  buracos  da  estrada  da  Malhada  Alta  e  depois
vai  entrar  pelo  Cajueiro,  Carraxis  ate  sair  no  Cocal.  Depois  disse  que  a  obra

da Nova Esperanca dos canos sera concluida a partir da pr6xima semana e de

ja  agradece  ao  Secretario  e  Prefeito  por  atender  seu   pedido.   Passou  as
Preposi€6es.    Nao    houve    nenhuma    apresentada.    Explica€6es    Pessoais.

Vereador  Bernardo  Tomaz  pediu   novamente  que  o  prefeito  olhe   para  o

Povoado Baixa Grande e resolva o problema da estrada dentro do Povoado e

do  mesmo  ate  o  Bairro  Abreu,  passando  pelo  Cajueiro.  Depois  cobrou  do

Secretario  de  Saude  remedios  nos  Postos  de  Sadde  em  nome  do  povo  que

precisa.  Que  os  dois  estao  acabando  com  a  satide  pdblica  do  municl'pio.
Vereador  Jaciel  Rodrigues  concordou  com  a  reforma  da  estrada  da   Baixa

Grande  urgente e  cobrou  organizacao  na  sadde  do  municfpio  que  nao  estar
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boa e o povo o procura e como vereador ele cobra sempre. Vereador Alberto

Luiz  deu  born  dia  a  todos  e  disse  que  recebe  reclamag6es  tamb6m  sobre  a

estrada  da  Baixa  Grande  mas  que ja  conversou  com  o  Prefeito  e  o  mesmo

prometeu  que  logo ap6s a  estrada  da  Malhada Alta  sera  a  da  Baixa  Grande,

que  tern  conhecimento   do   problema   e   interesse   em   resolver.   Vereador
Jailton  Spindola  voltou  a  explicar  a  questao  do  poco  da   Pitombeira.   Que

estar  como   privado,   que   os   pr6prios   moradores  sao  quem   custeiam   as

despesas  com  energia  e  manutenc5o,  mas  estao  dispostos  a  passar  para  o

Municipio.   Depois   parabenizou   a   Presidente   da   casa   por   estra   sempre

transmitindo  as  sess5es.  Que  isso  a  urn  avanco,  deixando a  populacao  mais

informada  e  acompanhando  as  ac6es  de  todos  os  vereadores.  Vereador

Marcus   Filipe   deu   born   dia   a   todos,   a   galeria   presente   e   a   todos   que

acompanham   pelas   redes  sociais.   Depois  disse  que  com   relac5o  a  sadde

ptlblica alguns colegas quando chega nesta casa tern uma postura e fora dela
tern  outra.  Depois  cobrou  coerencia  e  disse  que  ou  voc€  acende  uma  vela

para  Deus ou acende para  o diabo e n§o  levantar duas bandeiras ao mesmo
tempo.   Depois   disse   que   a   sadde   pilblica   do   nosso   municl'pio  ficou   em

terceiro  lugar  no  estado,  no  atendimento  basico,  mas  sabe  que  ainda  nao

estra  cem  por cento  e  que  do  Baixo  Parnafba,  tirando  Chapadinha  que  a  a

regional,  aqui  a  a  melhor,  atendendo varios  munici'pios vizinhos.  E  ontem  se

iniciou   a   reforma   da   frente   do   hospital   e   dos   novos   Postos   de   Sadde

come€ando pelo da  Formosa.  Depois disse que existem  pessoas que sempre

diz  estar  preocupado  com  o  povo,  que  est5  do  lado  do  povo,  mas  estar

sempre  levando tudo  para  o  lado  pessoal.  Que  estas pessoas que tanto fala

que est5 do lado do povo e fala da sua preocupacao, segundo coment5rjos j5
negociaram  os  votos  da  pr6xima  eleicao  e  por  isso  pede  o  povo  que  os

observe  e  vej.a  qual  o  real  interesse.  Neste  momento  Vereador  Bernardo

Tomaz  se  manifestou  e  pediu  respeito.  Que  n5o  aceita  interferencia  na  sua

vida  pessoal  e  pediu  que  cada  urn  cuidasse  de  sua  vida.  Neste  momento  o

Presidente Joao  Batista  agradeceu  a  presenca  de  todos,  desejou  urn  born
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fim de semana e em seguida deu por encerrada a sess5o. Onde, eu, Bernardo

Aratijo  Portela  Filho, Secret5rio Executivo,  lavrei a  presente ata que ap6s lida


